



FEDERAȚIA NAȚIONALĂ SINDICALĂ „JUSTITIA”
Str.D.I. Mendeleev, Nr. 36-38, Sector. 1, BUCUREȘTI
tel/fax. 2125623, 3168017



AFILIATĂ LA UNIUNEA EUROPEANĂ A GREFIERILOR

Nr. 12/19.05.2009

COMUNICAT

În data de 18.05.2009, la sediul Ministrului Justiției și Libertăților Cetățenești a avut loc întâlnirea între Ministrul Justiției și Libertăților Cetățenești, domnul Catalin Marian Predoiu, Ministrul Finanțelor, domnul Gheorghe Pogea și reprezentanții FNS JUSTITIA și FNS PROJUS, unde s-au purtat discuții pe marginea solicitărilor personalului auxiliar de specialitate și conex exprimate prin luările de poziție din cursul lunii aprilie-mai 2009.

În urma discuțiilor purtate, Ministrul Justiției și Libertăților Cetățenești, dl. Catalin Marian Predoiu împreună cu Ministrul Finanțelor, dl. Gheorghe Pogea au prezentat reprezentanților celor două federații soluții asupra solicitărilor formulate de personalul auxiliar de specialitate și conex, respectiv:

- Plata orelor suplimentare efectuate de la data de 01.11.2008 - la zi, dar și în continuare, va fi achitată integral începând cu data de 01.07.2009, la data imediată fixată pentru plata salariilor;
- Decontarea contravalorii chiriilor pentru personalul auxiliar de specialitate și conex începând cu luna aprilie 2009;
- Deblocarea posturilor vacante prin alocarea, începând cu 01.07.2009, a sumelor necesare achitării salariilor aferente;

În ceea ce privește plata sporului de risc și suprasolicitare neuropsihică nediscriminatoriu ministrul justiției Catalin Marian Predoiu și ministrul finanțelor Gheorghe POGEA susțin că se vor lua măsuri pentru ca să nu se mai creeze discrepante între cei ce beneficiază de acest drept.

În privința punerii în plată a hotărârilor judecătorești pentru plata sporului de risc și suprasolicitare neuropsihică, ministrul de finanțe Gheorghe POGEA a solicitat organizațiilor sindicale înțelegere pentru imposibilitatea actuală de plată a acestuia, fapt motivat de lipsa fondurilor în bugetul de stat care să fie alocate decontării acestor creanțe. Ministrul Pogea a susținut în cadrul întâlnirii că posibilități de achitare a acestor hotărâri judecătorești sunt începând cu anul 2010.

Fata de solicitările organizațiilor sindicale de gasire a unei modalități de normare a muncii a personalului auxiliar și conex din sistemul de justiție, precum și de instituire a unui organ profesional al personalului auxiliar de specialitate și conex din cadrul sistemului judiciar, MJLC a aprobat înființarea a două grupuri de lucru din care fac parte reprezentanți ai ministerului, Consiliului Superior al Magistraturii și reprezentanți ai organizațiilor sindicale din sistemul de justiție, a căror activitate a debutat cu o primă întâlnire în cursul zilei de ieri 18.05.2009. Următoarea întâlnire a grupurilor de lucru este stabilită pentru 25.05.2009.

Pentru concretizarea soluțiilor înaintate de Ministerul Justiției și Libertăților Cetățenești și Ministerul Finanțelor Publice se va organiza în perioada imediat următoare, cel târziu luni 25.05.2009, o nouă întâlnire cu reprezentanții federațiilor sindicale din sistemul de justiție.

Biroul de presa al FNS Justitia